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(1.1) Milyen folyamatot abrazol az abra? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: a szervezet folyadéktereinek ionegyensulyai Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(1.2) A(z) 1 jelli rész neve: | [valasszon] v




Kitdltetlen. Megfejtés: plazmatér Pont: 0 Max: 1

(1.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: vér Pont: 0 Max: 1

(1.4) A(z) 3 je|l'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: szdvet kHzotti tér Pont: 0 Max: 1

(1.5) A(z) 4 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: sejten bellli tér Pont: 0 Max: 1

(1.6) A(z) 5 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: IC Pont: 0 Max: 1

(1.7) A(z) 6 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: EC Pont: 0 Max: 1

2.




(2.1) Milyen folyamatot 4brazol az abra? | [Valasszon]

Kitdltetlen. Megfejtés: A keringést szabalyozé mechanizmusok Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(2.2) A(z) 1 jellirész neve:| [Valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: a vérnyomas szabalyozésa Pont: 0 Max: 1

(2.83) A(z) 2 jellirész neve:[ [Valasszon] v |
Kitltetlen. Megfejtés: idegi mechanizmusok Pont: 0 Max: 1

(2.4) A(z) 3 jelli rész neve: | [valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: vesében lezajé folyamatok Pont: 0 Max: 1

(2.5) A(z) 4 jelli rész neve: | [valasszon] v |




Kitéltetlen. Megfejtés: vazodilatator és vazokonstriktor hormonok Pont: 0 Max: 1

(2.6) A(z) 5 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: lokalisan hat6é vazodilatator és vazokonstriktor hormonok Pont: 0 Max: 1
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(3.1) Milyen folyamatot abrazol az abra? | [valasszon] v

Kitéltetlen. Megfejtés: Vérnyomasértékek az érpalya kilénb6z6 szakaszain Pont: 0 Max: 1




Nevezze meg a szamozott részeket!

(3.2) A(Z) 1 jell'j rész neve:  [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: atlagos vérnyomas Pont: 0 Max: 1

(8.3) A(z) 2 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: megtett Ut a szivkamratél Pont: 0 Max: 1

(3.4) A(Z) 3 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: artéridk Pont: 0 Max: 1

(3.5) A(z) 4 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: arteriolak Pont: 0 Max: 1

(36) A(Z) 5 jelL'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: kapillarisok Pont: 0 Max: 1

(8.7) A(z) 6 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: venulak Pont: 0 Max: 1

(3.8) A(Z) 7 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: vénak Pont: 0 Max: 1

(3.9) A(z) 8 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: nagyvérkér Pont: 0 Max: 1




(3.10) A(Z) 9 je|L'J' rész neve:  [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: kisvérkdr Pont: 0 Max: 1

4.




(4.1) Milyen folyamatot abrazol az abra? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: A l1égzés folyamata Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(4.2) A(z) 1 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: BE Pont: 0 Max: 1

(4.3) A(z) 2 je|l'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Kl Pont: 0 Max: 1

(4.4) A(z) 3 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: levegb térfogata Pont: 0 Max: 1

(4.5) A(z) 4 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: intrapleuralis nyomas Pont: 0 Max: 1

(4.6) A(z) 5 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: leveg6 aramlasi sebessége Pont: 0 Max: 1

(4.7) A(z) 6 je|l'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: alveolaris nyomas Pont: 0 Max: 1
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(5.1) Milyen folyamatot abrdzol az abra? | valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: A 1égzés szabalyozasa Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(5.2) A(z) 1 je|l'j rész neve: | [valasszon] v




Kitdltetlen. Megfejtés: Agytbrzsi [égzbkdzpont Pont: 0 Max: 1

(5.3) A(z) 2 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: periférias kemoreceptor Pont: 0 Max: 1

(5.4) A(Z) 3 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: CO2 szint névekedés, pH csdkkenés Pont: 0 Max: 1

(5.5) A(z) 4 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: kbzponti kemoreceptor Pont: 0 Max: 1

(5.6) A(Z) 5 jelL'j rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: megndvekedett I€gzés mélység, légzésszam Pont: 0 Max: 1

(5.7) A(z) 6 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: tidé feszitést érzekeld receptorai Pont: 0 Max: 1
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(6.1) Milyen folyamatot dbrazol az abra? | [valasszon v

Kitéltetlen. Megfejtés: Vese proximalis tubulus sejtjeinek iontranszport folyamatai Pont: 0
Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(6.2) A(z) 1 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: 3 Na+ Pont: 0 Max: 1




(6.3) A(z) 2 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: 2 K+ Pont: 0 Max: 1

(6.4) A(z) 3 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Na+ Pont: 0 Max: 1

(65) A(Z) 4 jell','l rész neve: [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: aminosav, glikéz Pont: 0 Max: 1

(66) A(Z) 5 jell'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: HCOS- Pont: 0 Max: 1
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(7.1) Milyen folyamatot abrazol az abra? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: vese transzportfolyamatai Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!




(7.2) A(Z) 1 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: NaCl aktiv transzportja Pont: 0 Max: 1

(7.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: viz passziv diffuziéja Pont: 0 Max: 1

(7.4) A(z) 3 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: urea/hugysav passziv diffuziéja Pont: 0 Max: 1

(7.5) A(z) 4 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: interstitialis tér ozmolaritasa Pont: 0 Max: 1

(7.6) A(Z) 5 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: NaCl passziv diffuzidja Pont: 0 Max: 1

8.




Enzim neveg Termelodés Szubsztrat Termék
| nagy nyalmirigyek keményitd 14
2 [nyelv nyalkamirigyek] emulgealt zsirok 15

foleg gyermekkor
3 Gyomor emulgealt zsirok 15
4 Gyomor-fundus fehérjek
fOset

1 keményitd. dextrinek, 17
5 Hasnyalmirigy fehérjek 16
6 zsirok 15
7 RNS/DNS 18
8 maltoz 19
9 Bélnyalkahartya sejt szahardz 20
10 (un. kefeszegély laktéz 21
11 enzimek) peptidek 27
12 nukleotidok 23
13 foszforsavészterek 24

(8.1) Milyen folyamatot abrdzol az abra? | valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Emésztés - tapcsatorna emésztéenzimei Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(8.2) A(z) 1 jell'j rész neve: | [Valasszon] v




Kitéltetlen. Megfejtés: alfa-amilaz Pont: 0 Max: 1

(8.3) A(z) 2 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: lingvalis lipaz Pont: 0 Max: 1

(8.4) A(Z) 3 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: gyomor lipaz Pont: 0 Max: 1

(8.5) A(z) 4 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: pepszin Pont: 0 Max: 1

(8.6) A(Z) 5 jell'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: tripszin, kimotripszin Pont: 0 Max: 1

(8.7) A(z) 6 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: hasnyalmirigy lipaz Pont: 0 Max: 1

(8.8) A(Z) 7 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: nukleazok Pont: 0 Max: 1

(8.9) A(z) 8 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: maltaz Pont: 0 Max: 1

(8.10) A(z) 9 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: szacharaz Pont: 0 Max: 1




(8.1 1) A(Z) 10 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: laktaz Pont: 0 Max: 1

(8.12) A(z) 11 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: peptidaz Pont: 0 Max: 1

(8.13) A(z) 12 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: nukleozidaz Pont: 0 Max: 1

(8.14) A(Z) 13 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: foszfataz Pont: 0 Max: 1

(8.15) A(Z) 14 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: dextrinek, maltéz Pont: 0 Max: 1

(8.16) A(z) 15 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: monoglicerid+zsirsav+glicerin Pont: 0 Max: 1

(8.17) A(z) 16 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: peptidek Pont: 0 Max: 1

(8.18) A(z) 17 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: maltdz Pont: 0 Max: 1

(8.19) A(Z) 18 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: nukleotidok Pont: 0 Max: 1




(8.20) A(Z) 19 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: glikdéz Pont: 0 Max: 1

(8.21) A(z) 20 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: glikoz+fruktéz Pont: 0 Max: 1

(8.22) A(z) 21 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: glikéz+galaktéz Pont: 0 Max: 1

(8.23) A(Z) 22 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: aminosavak Pont: 0 Max: 1

(8.24) A(Z) 23 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: purin/pirimidin+pent6z Pont: 0 Max: 1

(8.25) A(z) 24 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: foszforsav+zsirsav+monoglicerid Pont: 0 Max: 1

9.




Szerv/szovet Szimpatikus hatas Paraszimpatikus hatas
Koénnymirigy 1 2
Sziv 3 4
Bor erei 5 6
[zom erei 7 8
Zsigerek erei 9 10
Koszoruér 7 11
Emésztoszervek és 12 13
epeutak

Nyalmirigy 14 15
Gyomornedy, 16 17
hasnyalmirigy

Maj 18 19
Zsirszovet 20 21
Verejtékmirigy 17 22
Tido 23 24
Nemi szervek 25 26

(9.1) Milyen folyamatot 4brézol az dbra? | [valasszon]

Kitbltetlen. Megfejtés: Vegetativ idegrendszer miikédése Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!




(9.2) A(Z) 1 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: kdnnymirigynél nincs Pont: 0 Max: 1

(9.3) A(Z) 2 jel(j rész neve: | [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: kdnnyképz6dés fokozddik Pont: 0 Max: 1

(9.4) A(z) 3 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: frekvencia és kontrakcié fokozddik Pont: 0 Max: 1

(95) A(Z) 4 jell'j rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: frekvencia csékken Pont: 0 Max: 1

(9.6) A(Z) 5 je|l'j rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: vazokonstrikcio Pont: 0 Max: 1

(9.7) A(Z) 6 jel(j rész neve: | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: bor ereinél nincs Pont: 0 Max: 1

(9.8) A(z) 7 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: vazokonstrikcio, adrenalin hatdsara vazodilatacié Pont: 0 Max: 1

(99) A(Z) 8 jell'j rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: izom ereinél nincs Pont: 0 Max: 1

(9.10) A(Z) 9 je|l’j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: vazodilatacié Pont: 0 Max: 1




(9.1 1) A(Z) 10 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: zsigerek ereinél nincs Pont: 0 Max: 1

(9.12) A(z) 11 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: koszoruéreknél nincs Pont: 0 Max: 1

(9.13) A(z) 12 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: simaizmok elenyednek, sphincter 6sszehluzddik Pont: 0 Max: 1

(9.14) A(Z) 13 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: simaizmok 6sszehuzddnak, sphincter elernyed Pont: 0 Max: 1

(9.15) A(Z) 14 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: s(irli, kevés nyal Pont: 0 Max: 1

(9.16) A(z) 15 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: béséges, hig nyal Pont: 0 Max: 1

(9.17) A(z) 16 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: szekrécid csékken Pont: 0 Max: 1

(9.18) A(z) 17 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: szekrécié né Pont: 0 Max: 1

(9.19) A(Z) 18 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: glikoz-felszabadulas, glikogenolizis, glikoneogenezis Pont: 0 Max: 1




(9.20) A(Z) 19 je|l'j rész neve:  [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: majnal nincs ilyen Pont: 0 Max: 1

(9.21) A(z) 20 jeld rész neve: | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: lipolizis Pont: 0 Max: 1

(9.22) A(Z) 21 je|l:j rész neve:  [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: zsirszévetnél nincs Pont: 0 Max: 1

(9.23) A(z) 22 jell rész neve: | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: verejtékmirigynél nincs Pont: 0 Max: 1

(9.24) A(Z) 23 je|L'j rész neve:  [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: bronhodilatacié Pont: 0 Max: 1

(9.25) A(z) 24 jell rész neve: | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: bronhokonstrikcié Pont: 0 Max: 1

(9.26) A(z) 25 jelli rész neve: | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: ejakulacié Pont: 0 Max: 1

(9.27) A(z) 26 jell rész neve: | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: erekcié Pont: 0 Max: 1

10.




(10.1) Milyen folyamatot &brézol az &bra? | [valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: Gasztrointesztinalis hormonok hatasmechanizmusa Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(10.2) A(z) 1 jelli rész neve: | [valasszon] v |
Kitéltetlen. Megfejtés: endokrin Pont: 0 Max: 1

(10.3) A(z) 2 je|l:'l resz neve:| [Valasszon] W |




Kitoltetlen. Megfejtés: parakrin Pont: 0 Max: 1

(10.4) A(z) 3 jeld rész neve: | [valasszon] w
Kitbltetlen. Megfejtés: neurokrin Pont: 0 Max: 1

11.

]
I HORMON  termelés helye cél szovet hatas

I 1 Hasnyalmirigy 4 I glikogeén lebontas stimulalasa

[ | Mellékveseveld | 5 | glikogén lebontas stimulalasa

| Hasnyalmirigy I 6 | glikogen szintézis stimulalasa

(11.1) Milyen folyamatot abrazol az abra? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: A vércukorszint szabalyozasa Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(11.2) A(z) 1 jelli rész neve: | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: glukagon Pont: 0 Max: 1

(11.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: adrenalin Pont: 0 Max: 1

(11.4) A(z) 3 jelli rész neve: | [valasszon]




Kitéltetlen. Megfejtés: inzulin Pont: 0 Max: 1

(11.5) A(z) 4 jell rész neve: | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: maj Pont: 0 Max: 1

(11.6) A(z) 5 jelli rész neve: | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: izom Pont: 0 Max: 1

(11.7) A(z) 6 jelli rész neve:  [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: maj és izom Pont: 0 Max: 1

12.
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(12.1) Milyen folyamatot abrazol az abra? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Adrenalin, noradrenalin hatdsa Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(12.2) A(z) 1 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: adrenalin, noradrenalin Pont: 0 Max: 1

(12.3) A(Z) 2 je|l.'j rész neve:  [valasszon] v




Kitdltetlen. Megfejtés: receptor Pont: 0 Max: 1

(12.4) A(z) 3 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: simaizom 6sszehuzodas Pont: 0 Max: 1

(12.5) A(Z) 4 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: transzmitter felszabadulas gatlasa Pont: 0 Max: 1

(12.6) A(z) 5 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: simaizom relaxacié Pont: 0 Max: 1

(12.7) A(z) 6 jell rész neve:  [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: szivizom dsszehluzddas, simaizom relaxacio, glikogenolizis Pont: 0
Max: 1

13.
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(13.1) Milyen folyamatot abrazol az abra? | [valasszon] v

Kitoltetlen. Megfejtés: Ehség - jolakottsag szabalyozasa Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!




(13.2) A(Z) 1 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: elhatarozas, tanulas Pont: 0 Max: 1

(13.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: viselkedés Pont: 0 Max: 1

(13.4) A(z) 3 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: jutalmazas Pont: 0 Max: 1

(13.5) A(Z) 4 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitolietlen. Megfejtés: leptin Pont: 0 Max: 1

(13.6) A(Z) 5 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: energia érzékelése Pont: 0 Max: 1

(13.7) A(z) 6 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: hipotalamikus integracié Pont: 0 Max: 1

(13.8) A(z) 7 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: viselkedéses visszacsatolas Pont: 0 Max: 1

(13.9) A(z) 8 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: autondm szabalyozas Pont: 0 Max: 1
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(14.1) Milyen folyamatot abrazol az abra? | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Inzulintermelés szabalyozasa Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!




(14.2) A(z) 1 je|L'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: vékonybél Pont: 0 Max: 1

(14.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: hipotalamusz Pont: 0 Max: 1

(14.4) A(z) 3 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: inzulin Pont: 0 Max: 1

(14.5) A(z) 4 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: inzulin/glukagon Pont: 0 Max: 1

(14.6) A(z) 5 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: zsirszévet Pont: 0 Max: 1

(14.7) A(z) 6 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: maj Pont: 0 Max: 1

(14.8) A(z) 7 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: hasnyalmirigy Langerhans szigetek Pont: 0 Max: 1

(14.9) A(z) 8 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: paraszimpatikus Pont: 0 Max: 1

(14.10) A(z) 9 je|l'j rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: szinpatikus Pont: 0 Max: 1
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(15.1) Milyen folyamatot abrazol az abra? | [Valasszon]

Kitéltetlen. Megfejtés: Gasztrointesztinalis hormonok termelése Pont: 0 Max: 1

Nevezze meg a szamozott részeket!

(15.2) A(Z) 1 je|l'j rész neve:| [Valasszon] v |
Kitoltetlen. Megfejtés: szerotonin Pont: 0 Max: 1

(15.3) A(z) 2 jelli rész neve: | [Vvalasszon] v |




Kitdltetlen. Megfejtés: szomatosztatin Pont: 0 Max: 1

(15.4) A(z) 3 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: CCK Pont: 0 Max: 1

(15.5) A(Z) 4 je|L'j rész neve:  [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: gasztrin Pont: 0 Max: 1

(15.6) A(z) 5 jelli rész neve: | [valasszon] v
Kitltetlen. Megfejtés: szekretin Pont: 0 Max: 1

(15.7) A(z) 6 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: proximalis duodeum Pont: 0 Max: 1

(15.8) A(z) 7 jell rész neve: | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: disztalis duodeum Pont: 0 Max: 1

(15.9) A(Z) 8 je|l'j rész neve:  [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: jejunum Pont: 0 Max: 1

(15.10) A(z) 9 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: disztalis ileum Pont: 0 Max: 1

(15.11) A(z) 10 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: proximalis vastagbél Pont: 0 Max: 1




(15.12) A(Z) 11 je|L'j rész neve: | [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: disztalis vastagbél Pont: 0 Max: 1

(15.13) A(z) 12 jeld rész neve: | [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: végbél Pont: 0 Max: 1

(15.14) A(z) 13 jelli rész neve:  [valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: gyomor Pont: 0 Max: 1

1 6 Mi jellemzd a véraramlas sebességére zart keringési rendszerben?

(16.1)

[Valasszon]

A sebesség forditottan aranyos a teljes keringési keresztmetszettel.
A sebesség egyenesen aranyos a teljes keringési keresztmetszettel.
A sebesség fliggetlen az ér atmérdjétdl.

A sebesség mindig a kapillarisokban a legnagyobb.

Kitéltetlen. Megfejtés: A sebesség forditottan aranyos a teljes keringési keresztmetszettel.
Pont: 0 Max: 1

17. wi jellemzd a véraramlas intenzitasara zart keringési rendszerben?




(17.1)

[Valasszon]

Az aramlas intenzitasa a kapillarisok felé haladva egyenletesen né.

Az aramlas intenzitasa azonos a keringés minden egyes keresztmetszetén.
Az aramlas intenzitasa a kisvérkérben alacsonyabb mint a nagyvérkdrben.
A kapillarisokban van mindig a leggyorsabb aramlas.

Kitéltetlen. Megfejtés: Az aramlas intenzitdsa azonos a keringés minden egyes
keresztmetszetén. Pont: 0 Max: 1




1 8. M jellemzé a véraramlas intenzitasara zart keringési rendszerben?

(18.1)

[Valasszon]

Az aramlas intenzitasa az aortaban a legkisebb.

Az aramlas intenzitasa az aortatél a vénakig folyamatosan csékken.
Az aramlas sebessége a kapillarisokban a legkisebb.

Az aramlas sebessége minden érben ugyanolyan.

Kitdltetlen. Megfejtés: Az aramlas sebessége a kapillarisokban a legkisebb. Pont: 0 Max: 1

1 9 Mi a feladata a keringés szabalyozas idegi kbzpontjanak?

(19.1)

[Valasszon]

A vérnyoma@s és szivverés igazitasa a szervezet aktualis igényeihez.
A sziv ritmikus m(ikbdésének fenntartasa.

A vérnyomas és szivverés igazitasa az érzelmi reakciokhoz.

A kapillarisok nyitasa és zarasa.




Kitéltetlen. Megfejtés: A vérnyomas és szivveres igazitasa a szervezet aktualis igényeihez.
Pont: 0 Max: 1

20 Mi az aramlasi autoregulacié?

(20.1)

[Valasszon]
A perfuziés nyomas ndvekedése a prekapillaris rezisztencia erek ellendllas névekedését,
csbkkenése a prekapillaris ellenéllas csdkkenését eredményezi.

A perfuzios nyomas névekedése a prekapillaris rezisztencia erek ellenallas csékkenéseét,
csOkkenése a prekapillaris ellenallas névekedését eredményezi.

A perfuzios nyomas csdkkenése a prekapillaris rezisztencia erek ellenallas csékkenését,
csokkenése a prekapillaris ellendllas névekedéseét eredményezi.

A perfuzios nyomas névekedése a prekapillaris rezisztencia erek ellenallas csékkenéseét,
csOkkenése a prekapillaris ellenallas csdkkenését eredményezi.

Kitltetlen. Megfejtés: A perfuziés nyomas névekedése a prekapillaris rezisztencia erek

ellendllas névekedését,
csOkkenése a prekapillaris ellenallas csbékkenését eredményezi. Pont: 0 Max: 1

21. Milyen anyagok szabalyozzak az aramlasi autoregulaciot?




(21.1)
[Valasszon]
CO», H*, adenozin, K*.
NO»,, CO, Nat.

Noradrenalin.

Vascularis izomzat intrinsic tulajdonsaga.

Kitdltetlen. Megfejtés: Vascularis izomzat intrinsic tulajdonsaga. Pont: 0 Max: 1

22. Mia metabolikus autoregulacié?

(22.1)

[Valasszon]

A szveti anyagcsere intenzitasatél fligg a véraramlas.

A vascularis izomzat intrinsic tulajdonsaga.

A noradrenalin hatdsa az erek simaizmaira béta1 receptorokon keresztul.

Perfuziés nyomas ndévekedése a prekapillaris rezisztencia erek ellenallas csdkkenését,
csbkkenése a prekapillaris ellenallas csbkkenését eredményezi.




Kitdltetlen. Megfejtés: A szdveti anyagcsere intenzitasatdl fligg a véraramlas. Pont: 0 Max: 1

23. Milyen anyagok szabdalyozzak a metabolikus autoregulaciot?

(23.1)
[Valasszon]
COy, H*, adenozin, K*.
NO,, CO
Adrenalin.

Vascularis izomzat

Kitdltetlen. Megfejtés: COo, H*, adenozin, K*. Pont: 0 Max: 1

24. Milyen hatasok okoznak 6démat?

(24.1) A prekapillaris rezisztanciaerek taguldsa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(24.2) A prekapillaris rezisztanciaerek szlkulése. | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.3) A prekapillaris vénak tagulasa. | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.4) A posztkapillaris erek tagulasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.5) A posztkapillaris erek simaizmainak 6sszehlz6dasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(24.6) A nyirokerek tagulasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.7) A plazmafehérje koncentracio névekedése. | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.8) A plazmafehérje koncentracio csbkkenése. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(24.9) Fehérjevizelés. [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(24.10) Vér albumintartalmanak csdkkenése. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(24.11) Fokozott Na* vesztés | valasszon) +
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(24.12) Fokozott Cl” vesztés | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(24.13) Vashiény [Valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

25 Mely erek tartoznak a nagynyomasu rendszerhez?

(25.1) Nagyvérkor artériai | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(25.2) Kisvérkor artériai [Valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.3) Kisvérkdr vénai | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.4) Kapillarisok | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.5) Nagyveérkor arteriolai | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(25.6) Artéria carotis | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(25.7) Coronariak | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(25.8) Aorta | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(25.9) Arteria pulmonalis | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(25.10) Nagyvérkt')r vénai  [valasszon] W
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

26 Mely erek tartoznak az alacsony nyomasu rendszerhez?

(26.1) Nagyvérkor artériai | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(26.2) Kisveérkdr artéridi | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(263) Kisvérkodr vénai [Valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(26.4) Kapillérisok [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(26.5) Nagyvérkor arteriorai | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(26.6) Artéria carotis | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(267) TUd6k8pI”éflSOk [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(26.8) Aorta | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(26.9) Arteria pulmonaris | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(26.10) Nagyvérkdr véndi | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

27. Melyek a mikrocirkulacids rendszer feladatai?

(271) 02 szallitas [Valasszon] W

Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(27.2) Vérnyomas szabalyozasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(27.3) pH szabalyozas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(27.4) Tapanyagellatas | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(27.5) Anyagkicserélés | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(27.6) CO» elszallitas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

Ve

(27.7) A plazmafehérjék koncentraciéjanak szabalyozasa | [valasszon] »
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(27.8) H6szabalyozas | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(27.9) Vérraktar | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(27.10) Odéma elleni védelem | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

28 Melyek a kapacitaserek feladatai?




(28.1) Vérraktar | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(28.2) Oo szallitds | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(28.3) Vérnyomas szabalyozasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(28.4) pH szabalyozas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(28.5) Tapanyagellatas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(28.6) Anyagkicserélés | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(28.7) CO5 elszallitas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

Ve

(28.8) A plazmafehérjék koncentracidéjanak szabalyozasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(28.9) H8szabalyozas | [valasszon]




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

29 Mely szervek ereire jellemz6 a nagyfoku aramlasi autoregulacio

(29.1) Tadoé [Valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.2) Méj [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.3) Lép [Valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.4) Vese [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.5) BOr | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.6) Bél | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(29.7) AQy | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(29.8) Sziv | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

30 Mely szervek ereire nem jellemzé a nagyfoku aramlasi autoregulacié

(30.1) T0dG | [vélasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(30.2) Méj [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.3) Lép [Véalasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.4) Vese [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.5) BOr  [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.6) Bél [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.7) Agy [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(30.8) Sziv [Valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

31. Milyen anyagok szabdalyozzak a metabolikus autoregulaciot?

(31 .1) COQ [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(31 .2) 02 [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31 .3) N2 [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31 .4) ATP  [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31 5) ADP | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31 .6) AMP | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31 .7) Adenozin | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(31.8) K+

[Valasszon] w

Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(31 '9) Nat [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(31.10) ¢

[Valasszon] w

Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

32 . Melyek a sziv pacemaker aktivitasaban résztvevé depolarizalé ionaramok?

(32.1) Gyors Na* | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(32.2) |nward rectifier K* [Valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(32.3) Kes6i K+ aram | valasszon +
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(32.4) h/f aram | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(32.5) L aram | [valasszon]




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(32.6) M aram | [vélasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(32.7) Cl~ aram | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(32'8) T tl'pUSL'J Ca2+ aram [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(32.9) Tranziens korai K* aram [Valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

33. Melyek a sziv pacemaker aktivitasaban résztvev hiperpolarizalo
ionaramok?

(33'1) Gyors Na* [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(33.2) Inward rectifier K* | [vélasszon] »
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(33-3) Késgi K+ aram [Valasszon] W




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(33.4) h/f dram | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(33.5) L aram | [vélasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(33.6) M aram | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(33'7) Cl" aram | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(33.8) T tipust Ca2* aram | (valasszon) v
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(33.9) Tranziens korai K* aram [Valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

34 . Mely anyagok jutnak &t a kapillarisok falan diffaziéval?

(34.1) 02 [Vélasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(34.2) COQ [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(34.3) Na+
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

[Valasszon] W

(34.4) g+

[Valasszon]

Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(34.5) gIUkéz [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(84.6) aminosav | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(34.7) y+

[Valasszon] w

Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(34.8) kisebb lipid oldékony anyagok | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(84.9) nikotin | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(34.10) heroin | [vélasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(34.11) etanol | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(34.12) N2 [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

35 Melyek az artérias vérnyomas dsszetevi?

(35.1) Bal kamra ver6térfogata | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(35.2) Nagy artériak tagulékonysaga | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(85.3) Vénak tagulékonysaga | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(35.4) Artériakbol torténd vérkiaramlas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(85.5) Tapanyagellatas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(35.6) Jobb kamra perctérfogata | (valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(85.7) Vénas visszadramlas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

36 . Melyek a vénas vérnyomas 6sszetevbi?

(36.1) Bal kamra verétérfogata | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(36.2) Nagy artériak tagulékonysaga | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(36.3) Kapillarisok tagulékonysaga | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(36.4) Artériakbdl térténd vérkiaramlas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(36.5) Tapanyagellatas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(36.6) Jobb kamra perctérfogata | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(86.7) Vénas visszaaramlas | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

37 Melyek az artérias vérnyomas befolyasol6 tényezbi?

(87.1) Periférias ellendllas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(37.2) Arterioldk myogén ténusa | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(37.3) Artérias félbdl kapillarisokon keresztil bearamld vér | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(37.4) A posztkapillaris erek myogén ténusa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(87.5) Arteriolak neurogén ténusa | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(37.6) A posztkapillaris erek neurogén ténusa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(37.7) A jobb kamra teljesitménye | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(87.8) A bal pitvar teljesitménye | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

38 Melyek a vénas vérnyomas befolyasol6 tényezbi?

(38.1) Aorta neurogén és myogén tonusa | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(38.2) Arteriolak myogén ténusa | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(38.3) Artérias félbdl kapillarisokon keresztil bearamld vér | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(38.4) A posztkapillaris erek myogén ténusa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(38.5) Arteriolak neurogén ténusa | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(38.6) A posztkapillaris erek neurogén ténusa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(38.7) A jobb kamra teljesitménye | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(38.8) A bal pitvar teljesitménye | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

39. Mely sejtek alkotjak a véragygatat?

(39.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: asztrocitdk Pont: 0 Max: 1

40 . Melyek az ératmérét szabalyozd hormonok?

(40.1) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: adrenalin, noradrenalin Pont: 0 Max: 1

41. Mely receptorokon keresztll szabalyozzuk az ératmérét?

(41 .1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: alfal és béta2 receptorok Pont: 0 Max: 1

42. Melyek a sziv ingerlletképz6 kbzpontjai?

(42.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Szinusz csomo, pitvarkamrai csomo Pont: 0 Max: 1

43 . Melyek a szivben az ingerllet tovabbitd rendszer részei?




(43.1) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: His kdteg, Tawara szarak, Purkinje rostok Pont: 0 Max: 1

44 . Hogyan befolyasolja az erek atmérgjét az O, szint csbkkenése a
kisvérkorben?

(44.1) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: vazokonstrikciot idéz elé Pont: 0 Max: 1

45 Hogyan befolyasolja az erek atmérdjét az O, szint csdkkenése a
nagyvérkorben?

(45.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: vazodilataciot idéz elé Pont: 0 Max: 1

46. Hol talalhato a keringés szabalyozas idegi kdzpontja?

(46.1) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Nyultvel6ben Pont: 0 Max: 1

47. Mely transzport proteineken keresztll folyik csak aktiv transzport?

(47.1 ) [Valasszon] v




Kitéltetlen. Megfejtés: ionpumpak Pont: 0 Max: 1

48 Mely transzport proteineken keresztil folyik csak passziv transzport?

(48.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: ioncsatornak Pont: 0 Max: 1

49. Mely transzport proteineken keresztil folyhat aktiv és passziv transzport is?

(49.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: transzporterek Pont: 0 Max: 1

50. wmit jelent a tubuloglomerularis visszacsatolas?

(50.1)

[Valasszon]

Ha az elbvizelet mennyisége n6 a Henle kacs felszallé agaban,
glomeruléris filtracié ugyanabban a nephronban csdkken ill. vica versa.

Ha az elGvizelet mennyisége csékken a Henle kacs felszallé agaban,
glomerularis filtracié ugyanabban a nephronban csékken ill. vica versa.

Az elbvizelet mennyisége aranyos a vazopresszin és az aldoszteron mennyiségével
a Henle kacs felszall6 agaban.




Az elbvizelet mennyisége n6 ha a Henle kacs felszallé agaban
az aldoszteron mennyisége csbdkken.

Kitdltetlen. Megfejtés: Ha az elévizelet mennyisége nd a Henle kacs felszallé agaban,
glomerularis filtracié ugyanabban a nephronban csékken ill. vica versa. Pont: 0 Max: 1

51 . Milyen transzportfolyamatok fordulnak el§ a vesében?

(51 .1) DiffGzid | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(51.2) Aktiv transzport | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(51.3) Passziv transzport | (valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(51.4) Facilitalt diffuzid | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(51.5) Endocitdzis | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(51.6) Na+ kapcsolt transzport | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(51.7) cu2+ kapcsolt transzport | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(51.8) Fe3+ kapcsolt transzport | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

52 Mi a szerepe a vasa recta ereinek illetve a Henle kacs két aganak a
vesemUkodésben?

(52.1) A vesepiramisokban az ozmotikus gradiens fenntartasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(52.2) lonpumpak mikédéséhez ATP-t szolgaltat. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.3) ElGsegiti a passziv transzport folyamatokat. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(52.4) El6seqiti a diffuzidt. | (valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(52.5) El6segqiti az endocitdzist. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(52.6) El6seqiti az exocitozist. | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

53 . Mi a szerepe a hugysavnak vesem(ikbdésben?

(53.1) A vesepiramisokban az ozmotikus gradiens fenntartasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(58.2) lonpumpak midkédéséhez ATP-t szolgaltat. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(58.3) A vesepiramisokban az ozmotikus gradiens kialakitasa. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.4) ElGseqiti a diffuzidt. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(53.5) ElGsegiti az endocitdzist. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(53.6) ElGsegiti az exocitdzist. | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

54 . witsl flgg az ultrafiltralt folyadék mennyisége?

(54.1) A kapillaris és a Bowman tok lumene kdzo6tti hidrosztatikai nyomastol. | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(54.2) A vér kolloid ozmotikus nyomasatol. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(54.3) A sz(ir6 hidraulikus permeabilitasatél. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(54.4) A diffuzidétol. | (valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(54.5) Az aktiv és passziv transzportfolyamatok hatékonysagatdl | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(54.6) A vazopresszin (ADH) mennyiségétdl | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

55 Mely anyagok visszaszivasara van a vesének maximalt kapacitasa?

(55.1) GIlUKOz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(55.2) Aminosavak | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(565.3) y+

[Valasszon]




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(55.4) 02 [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(555) COQ [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(55.6) Ng+
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

[Valasszon] W

56 Mikor romlik a Na* visszaszivas hatékonysaga a vesében?

(56.1) Magas glik6z koncentracié mellett | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(56.2) Magas fehérje koncentracié mellett | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(56.3) Magas aminosav koncentracié mellett | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(56.4) Magas K* koncentracié mellett | valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(56.5) Magas urea koncentracio mellett | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(56.6) Magas hémérsékleten | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(56.7) Magas viz koncentracio mellett | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

57 Melyek a vese funkcioi?

(57.1) Kivalasztas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(57.2) Vérnyomas szabalyozas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(57.3) Vazopresszin (ADH) szekrécid | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(57.4) Mineralokortikoidok (aldoszteron) szekrécio | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(57.5) Keringés szabdalyozas | (valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(57.6) pH szabélyozés [Valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(57.7) Glukortikoidok (kortizol) szekrécio | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(57.8) Glukagon szekrécid | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(57.9) kalcitriol szekrécio | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(57.10) immunoglobulinok szintézise | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(57.11) eritropoetin szekrécid | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(57.12) kalcitonin szekrécid | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

58. Milyen hormonok szabalyozzak a vese vizvisszaszivasat?

(58.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Vazopresszin (ADH) Pont: 0 Max: 1




59 Hol hatnak a vizvisszaszivast szabalyozé hormonok?

(59.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Gyljtécsatornakban Pont: 0 Max: 1

60 . Milyen hormonok szabdlyozzdk a vese Na* visszaszivasat?

(60.1) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Mineralokortikoidok (aldoszteron) Pont: 0 Max: 1

61 . Hol hatnak a vese Na* visszaszivasat szabalyozé hormonok?

(61 .1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Gylijtécsatornakban, disztalis kanyarulatos csatorndkban Pont: 0 Max: 1

B2. Mia kiils6 légzés fogalma?

(62.1)

[Valasszon]

Gazcsere a sejtek é€s kérnyezetlk kdzott,
O felhasznélasa és CO» termelése a termindlis oxidacié soran.

Gazcsere a szervezet é€s a kdrnyezet kdzott:




O» leadas CO» felvétel.

Gazcsere a szervezet és a kérnyezet kozo6tt:
O» felvétel CO» leadas.

Gézcsere a sejtek és koérnyezetik kdzoétt, Oo felhasznalas a glikolizis soran

és COo termelése a terminalis oxidacio soran.

Kitbltetlen. Megfejtés: Gazcsere a szervezet és a kérnyezet kdzott:
O felvétel CO» leadas. Pont: 0 Max: 1

03. Mia belss légzés fogalma?

(63.1)

[Valasszon]

Géazcsere a sejtek és koérnyezetik kdzott,
O» felhasznélasa és CO» termelése a terminalis oxidacio soran.

Géazcsere a szervezet és a kérnyezet kdzo6tt:
O» leadas CO» felvétel.

Gazcsere a szervezet és a kérnyezet kdz6tt:
O, felvétel CO» leadas.

Gazcsere a sejtek és kérnyezetlk kdzott,




O» felhasznélas a glikolizis soran és CO» termelése a terminalis oxidacio soran.

Kitltetlen. Megfejtés: Gazcsere a sejtek é€s kbrnyezetik kozbit,
O felhasznélasa és CO», termelése a termindlis oxidacié soran. Pont: 0 Max: 1

64 Mi a pleura (r szerepe a légzési térfogat valtozasokban?

(64.1)

[Valasszon]
A tid6 és mellkas elvalaszthatatlan egységének kialakitasa.
A fellileti fesziltség csbkkentése, tid6 6sszeesésének megakadalyozasa.

Gazcsere biztositasa a szervezet és a kdrnyezet kdzott: O» felvétel CO» leadas.

O»> szallitasa kotoétt formaban.

Kitdltetlen. Megfejtés: A tidé és mellkas elvalaszthatatlan egységének kialakitasa. Pont: 0
Max: 1

65 Mi a surfactant szerepe a tidében?

(65.1)

[Valasszon]




A tid6 és mellkas elvalaszthatatlan egységének kialakitasa.
A fellileti fesziltség csbkkentése, a tidd dsszeesésének megakadalyozasa.

Gazcsere biztositasa a szervezet és a kérnyezet kdzo6tt: Os felvétel CO» leadas.

O szallitdsa kotoétt forméban.

Kitltetlen. Megfejtés: A fellleti fesziliség cs6kkentése, a tid6 6sszeesésének
megakadalyozasa. Pont: 0 Max: 1

66 Mi a szerepUlk a légzésszabalyozas periférias kemoreceptorainak?

(66.1)

[Valasszon]

A metabolizmus és légzés szinkronizalasa.

A kompenzacibs valasz kialakitasa hipervolemiara.
A kivalasztas és a légzés szinkronizalasa.

A kompenzacids valasz kialakitdsa hypoxiara.

Kitdltetlen. Megfejtés: A kompenzacids valasz kialakitasa hypoxiara. Pont: 0 Max: 1

67 Mi a szereplk a |Iégzésszabalyozas centralis kemoreceptorainak?




(67.1)

[Valasszon]

A metabolizmus és |égzés szinkronizalasa.

A kompenzacibs valasz kialakitasa hipervolemiara.
A kivalasztas és a légzés szinkronizalasa.

A kompenzacids valasz kialakitdsa hypoxiara.

Kitéltetlen. Megfejtés: A metabolizmus és |égzés szinkronizalasa. Pont: 0 Max: 1

08. Wi a Bohr effektus?

(68.1)

[Valasszon]

A hemoglobin affinitdsa O»-hez csdkken ha a pH né,
a h6mérseéklet csbkken, vagy a 2,3-bifoszfoglicerat koncentracié né.
A hemoglobin affinitdsa O»o-hez csdkken ha a pH csbdkken,

a hémérséklet csdkken, vagy a 2,3-bifoszfoglicerat koncentracié csdkken.

A hemoglobin affinitdsa Os-hez csdkken ha a pH csdkken,

a hémérséklet n6, vagy a 2,3-bifoszfoglicerat koncentracié né.




A hemoglobin koncentracidja csékken ha a pH csdkken,
a hémérséklet né, vagy a 2,3-bifoszfoglicerat koncentracié né.

Kitéltetlen. Megfejtés: A hemoglobin affinitasa O»>-hez csékken ha a pH csdkken,

a hémérséklet né, vagy a 2,3-bifoszfoglicerat koncentracié né. Pont: 0 Max: 1

69. Melyek Iégz6izmok?

(69.1) Rekeszizom | [valasszon] w
Kitltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(692) Vazizom [Valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(693) KUlsé bordakdzi izmok | [valasszon] »
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(69.4) Szivizom | [vélasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(69.5) Hasizom | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(69.6) Hatizom | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




70 . Mitél fagg Iégcserénél beallé egyensulyi allapot az egyes gazoknal?

(70.1) A véraramlas sebessegétll | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(70.2) A gaz oldékonysagatol | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(70.3) A kiilsd bordakézi izmoktdl | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(70.4) A vérben lev6 karrierek mennyiségeétél | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(70.5) Diffuziotol | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(70.6) Karrierekhez kétédes sebessegetdl | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(70.7) A tadé tégulékonységétél [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(70.8) A vér alakos elemeinek mennyiségétdl | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




/1. Hogyan szallitja a vér a CO»-0t?

(71.1) Oldott allapotban | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(71.2) Karbamino komponensek formajaban | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(71.3) Hemoglobinhoz kétve | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(71.4) Vérlemezkékben | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(71.5) Mioglobinhoz kétve | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(71.6) Vorodsvértestekben | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

/2. Hogyan szdllitja f6leg a vér az Oo-1?

(72.1) Oldott allapotban | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(72.2) Karbamino komponensek formajaban | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(72.3) Hemoglobinhoz kdtve | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(72.4) Vérlemezkékben | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(72.5) Mioglobinhoz kdtve | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(72.6) Vorosvértestekben | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

73 Mi befolyasolja a hemoglobin O megkdté képességét?

(73.1) Hémérséklet | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(73.2) pH [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(73.3) Na* koncentracio | valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(73.4) Cl” koncentracidé | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(73.5) g|UkéZ-6-fOSZfét [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(73.6) 2,3-bifoszfoglicerat | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

/4. Miafeladatuk a légz6kbzpontoknak?

(74.1) A 1égz6mozgasok fenntartasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(74.2) A t0d6 tagulékonysaganak hatart szabnak | (valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(74.3) A rekeszizom mozgasainak kialakitdsa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(74.4) A légzés szinkronizalasa a metabolizmushoz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(74.5) Akaratlagos 1égzés visszatartas kialakitasa | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(74.6) A kompenzacios valasz kialakitdsa hypoxiara | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

/5. mia légzés 16 ingere?

(75.1) [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: CO» Pont: 0 Max: 1

76 Hol talalhatdk a I1égzésszabalyozas legfontosabb periférias kemoreceptorai?

(76.1) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Aortaban, artéria carotisban Pont: 0 Max: 1

/7. Hol talalhatdk a 1égzésszabalyozas legfontosabb centralis kemoreceptorai?

(77.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Nyultvel6ben Pont: 0 Max: 1

/8. Hol talalhatok a Iégz6kozpontok?

(78.1) | [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Nyultvel6ben, hidban Pont: 0 Max: 1




/9. Wi a Cori ciklus?

(79.1)

[Valasszon]

Gliko6z oxidacidja laktatta izmokban,
laktat szallitAsa a vesébe és ott glikdzza konvertalasa,
glikoz visszajuttatdsa az izomba.

Frukt6z oxidacioja laktattd izmokban,
laktat szallitdsa a majba és ott glik6zza konvertalasa,
glukoz visszajuttatasa az izomba.

GlUkoz oxidacidja ecetsavva az izmokban,
az ecetsav széllitasa a majba és ott glikdézza konvertalasa,
glikoz visszajuttatdsa az izomba.

GlUkéz oxidacidja laktatta izmokban,
laktat szallitAsa a majba és ott glik6zza konvertalasa,
glikoz visszajuttatdsa az izomba.

Kitbltetlen. Megfejtés: Glukoz oxidacidja laktattd izmokban,
laktat szallitAsa a majba és ott glik6zza konvertalasa,
glikoéz visszajuttatasa az izomba. Pont: 0 Max: 1




80 Mi tartozik a tacsatorna mucosa rétegének funkcioi kozé?

(80.1)

[Valasszon]

Perisztaltika kialakitasa,
tapcsatorna motoros miikddésének dsszehangolasa.

Barrier funkcio,
a bels6 kdrnyezet szeparalasa a kulvilagtol.

Immunfunkcio,
limfocitak mennyiségének és érésének szabalyozasa.

Tapanyagfelszivas, a taplalékkal bekerllt szerves anyagok,
bejuttatasa a véraramba.

Kitbltetlen. Megfejtés: Barrier funkcio,
a belsb kdrnyezet szeparalasa a kilvilagtél. Pont: 0 Max: 1

81 . Hogyan befolyasolja a pH az enzimm(ikddést?

(81.1)

[Valasszon]




Meghatarozza a reakcié sebességét.

Befolydsolja az aminosav oldallancok t6ltését és ezzel az aktiv
centrum kialakulasat.

Befolyasolja a szénhidrat csoportok
kapcsolodasat az enzimhez.

Befolyasolja a szénhidrat csoportok

kapcsoldédasat az enzimligandhoz.

Kitéltetlen. Megfejtés: Befolyasolja az aminosav oldallancok tdltését és ezzel az aktiv
centrum kialakulasat. Pont: 0 Max: 1

82. Milyen funkci6t latnak el a microfold sejtek?

(82.1)

[Valasszon]

Meghatarozza az immunvalasz sebességét.

Protein és peptid antigéneket mutatnak be a limfocitaknak.
Antigén bemutatast segitik el6.

Protein és peptid antigéneket lebontjak.

Kitéltetlen. Megfejtés: Antigén bemutatast seqitik el6. Pont: 0 Max: 1




83 Milyen funkciét latnak el a microfold sejtek?

(83.1)

[Valasszon]

Beinditjak a granulocitdk immunvalaszat.

Protein és peptid antitesteket mutatnak be a limfocitaknak.

Antitest bemutatast segitik elé.

Protein és peptid antigéneket fagocitaljak és a dendritikus sejtekhez szallitjak.

Kitdltetlen. Megfejtés: Protein és peptid antigéneket fagocitaljak és a dendritikus sejtekhez
szallitjak. Pont: 0 Max: 1

84 Hogyan térténik a fehérjebonté enzimek aktivalasa?

(84.1)

[Valasszon]

Az aktiv peszin pepszinogenbdl keletkezik, a folyamatot
a HCI hatasara kialakulé savas pH katalizalja.

Az aktiv peszin pepszinogénbdl keletkezik, a folyamatot
gasztointesztinalis peptidek katalizaljak.




A hasnyalmirigy enzimjeit a vékonybél kefeszegély enteropeptidaz
emzim aktivalja.

A hasnyalmirigy enzimjeit a gyomorban kialakult pepszin
emzim aktivalja.

Kitltetlen. Megfejtés: Az aktiv peszin pepszinogénbdl keletkezik, a folyamatot
a HCI hatasara kialakulé savas pH katalizalja. Pont: 0 Max: 1

85. Hogyan térténik a fehérjebonté enzimek aktivalasa?

(85.1)

[Valasszon]

Az aktiv peszin pepszinogénbdl keletkezik, a folyamatot
CCK és HCOS- ionok katalizaljak.

Az aktiv tripszin tripszinogénbdl keletkezik, a folyamatot
gasztointesztinalis peptidek katalizaljak.

A hasnyalmirigy enzimeket tripszin aktivalja.

A hasnyalmirigy enzimjeit a gyomorban karboxipeptidaz aktivalja.

Kitltetlen. Megfejtés: A hasnyalmirigy enzimeket tripszin aktivalja. Pont: 0 Max: 1




86 Mely tényezbk seqitik a bél mucosa barrier funkcidjat?

(86.1) mucin | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(86.2) epithelium sejtek tight junction kapcsolatai | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(86.3) bél mikrobai | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(86.4) antigén peptidek | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(86.5) emésztbéenzimek | [valasszon] w
Kitltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(866) citokinek | [valasszon] »
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(86.7) antimirobialis anyagok | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(86.8) gyulladasi mediatorok | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(86.9) szekretinek | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(86.10) gasztrointesztinalis hormonok | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(86.11) endothél sejtek kdzo6tti jaratok | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(86.12) transzportproteinek | [valasszon]
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(86.13) epesavak [Valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(86.14) pH [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

87 Melyek a tdpcsatorna kapcsolt immunrendszer limfocitaban gazdag részei?

(871) Peyer plakkok [Valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(87.2) mucosa lamina propia rétege | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(87.3) luminalis epithelsejtek k6zott | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(87.4) mucosa lamina muscularis rétege | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(87.5) mucosa serosa rétege | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(87.6) Meissner plexus [Vélasszon] W
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(87.7) Auerbach plexus | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

88 Mi a szereplk a ketontesteknek




(88.1)

[Valasszon]

Anaerob gliik6z lebontas egyik terméke, részt vesz a Cori ciklusban.

Vizoldékony zsirok, amelyeket az agy kivételével minden szerv képes felhasznalini.
Vizoldékony zsirok, agy is fel tudja hasznalni.

Kdnnyen raktarozhaté tartalék tdpanyagok.

Kitbltetlen. Megfejtés: Vizoldékony zsirok, agy is fel tudja hasznalni. Pont: 0 Max: 1

89 . Hogyan alakul ki a perisztaltika a bélben?

(89.1)

[Valasszon]

Reflexes valasz, a bélfal feszitésénél subsP és ACh elernyedést valt ki,
mig az aktivalt rész elbtti szakaszban NO, VIP és ATP, 6sszehuzodast valt ki.

Reflexes valasz, a bélfal feszitésénél subsP és ACh izombsszehuzddasokat valt ki,
mig az aktivalt rész elbtti szakaszban NO, VIP és ATP, elernyedést valt ki.

A kdzponti idegrendszer szimpatikus beidegzése alakitja ki.

A bélhormonok hatasara.




Kitéltetlen. Megfejtés: Reflexes valasz, a bélfal feszitésénél subsP és ACh
izomdsszehuzodasokat valt ki,
mig az aktivalt rész elbtti szakaszban NO, VIP és ATP, elernyedést valt ki. Pont: 0 Max: 1

90 . Melyek a szénhidratbonté enzimek?

(90.1) Alfa amilaz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(90.2) Szacharaz | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(903) Laktaz [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(90.4) Hexokindz | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(90.5) Maltaz | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(90.6) Pepszin | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(90.7) Lipé.Z [Vélasszon] W




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(90.8) Epesavak [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(90.9) Tripszin [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(90.10) Karboxipeptidaz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(90.11) Inzulin [Valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(90.12) Erepszin | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(90.13) Glukagon [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(90.14) Sésav (HCl) [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1. Melyek a fehérjebont6é enzimek?

(91 .1) Alfa amilaz [Valasszon] W




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(91.2) Szacharaz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(91.3) Laktaz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(91 .4) Hexokindz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(91 .5) Maltaz [Valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(91 .6) Pepszin [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(91 .7) Lipéz [Véalasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(91.8) Epesavak | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(91 .9) Tripszin [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(91.10) Karboxipeptidaz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(91.11) Motilin | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(91 12) Kimotripszin [Valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(91.13) Szomatosztatin | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(91 .14) Sésav (HC|) [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

92 Melyek a zsirbont6é enzimek?

(92.1) Alfa amilaz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(92.2) Szacharaz | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(92.3) Laktaz | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(92.4) Hexokindz | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max:

(92.5) Maltaz | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max:

(92.6) Pepszin [Valasszon] W
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max:

(92.7) Lipé.Z [Vélasszon] W
Kitolietlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max:

(92.8) Epesavak | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max:

(92.9) Tripszin [Valasszon] W
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max:

(92.10) Karboxipeptidaz | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max:

(92.11) Inzulin | [valasszon] »
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max:

(92.12) Erepszin [Valasszon] W
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max:




(92.13) Glukagon [Valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(92.14) Sésav (HC|) [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

93 . Melyek a felszivodasra alkalmas szénhidrat épitékdvek?

(98.1) szachardz | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(93.2) gIUkéz [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(98.3) galaktdz | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(93.4) fruktdz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(935) aszparaginsav [Valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(936) maltdéz | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(93.7) glicin [Vélasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(93.8) glicerin [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(98.9) zsirsav | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(93.10) monoglicerid [Vélasszon] W
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(93.11) triglicerid | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

94. Melyek a felszivodasra alkalmas lipid épitékovek?

(94.1) szachardz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(94.2) g|UkéZ [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(94.3) galaktéz [Vélasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(94.4) fruktéz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(94.5) aszparaginsav | [vélasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(94.6) maltdz | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(94.7) glicin [Valasszon]
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(94.8) glicerin [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(94.9) zsirsav | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(94.10) monoglicerid | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(94.11) triglicerid | [valasszon] »
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

95 Melyek a felszivodasra alkalmas fehérje épitékévek?




(95.1) szachardz | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(95.2) g|UkéZ [Valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(953) aminosav | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(95.4) dipeptid | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(95.5) tripeptid | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(95.6) fruktdz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(95.7) oligopeptid | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(95.8) aszparaginsav | [Valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(95.9) maltéz | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(95.10) glicin [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(95.11) glicerin | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(95.12) zsirsav | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(95.13) monoglicerid | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(95.14) triglicerid | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

96 Hogyan szivdédnak fel a monoszacharidok?

(96.1)

[Valasszon]

Galaktézra nincs aktiv transzport,facilitalt diffaziéval
szivédik fel GLUT-5 transzporteren keresztil.

Glukéz a luminalis membranon GLUT-2 segitségével jut at
majd a sejtbél a Na+-glikdz kotranszporter segitségével jut a vérbe.




A fruktdéz a gliikozhoz hasonl6an Na+-gliikoz kotranszporter és
GLUT-2 transzporter segitségével jut a vérbe.

A galakt6z a lumindlis membranon Na+-hoz kapcsolt transzporttal

jut at majd a luminalis sejtekbdl facilitalt diffazidval jut a vérbe.

Kitéltetlen. Megfejtés: A galakt6z a luminélis membranon Na+-hoz kapcsolt transzporttal
jut &t majd a luminalis sejtekbdl facilitalt diffuziéval jut a vérbe. Pont: 0 Max: 1

97 Hogyan szivodnak fel a monoszacharidok?

(97.1)

[Valasszon]

Fruktoz facilitalt diffazioval szivédik fel GLUT-5
transzporteren keresztll.

A galakt6z a luminélis membranon GLUT-2 segitségével jut at
majd a sejtbél a Na+-glikdz kotranszporter segitségével jut a vérbe.

A GLUT-5 transzporter fruktozra és glikdzra specifikus.
A galaktoz felvétele limitalt, tul sok tej hasmenést

okozhat a visszamarado galaktéz miatt.

Kitdltetlen. Megfejtés: Fruktoz facilitalt diffazidval szivédik fel GLUT-5




transzporteren keresztul. Pont: 0 Max: 1

98 Hogyan szivdédnak fel a lipidlebontas termékei?

(98.1)

[Valasszon]

A lipid micelldkban a hidroféb mag epesavakbal
és a feléjik fordul6 foszforsavecsoportokbél all.

A jejunum kdzepére a micellak jérészt epesavas sokbadl allnak, amelyek az als6 duodeum
szakaszon szivodnak fel.

A zsirban old6dé vitaminok (A-, D-, E- és K-vitamin)
olddédnak a micelldkban, és a t6bbi lipidhez hasonldéan szivdédnak fel.

Az epesavak oldédnak a kefeszegélymembran lipidrétegében.

Kitéltetlen. Megfejtés: A zsirban oldédo vitaminok (A-, D-, E- és K-vitamin)
oldédnak a micellakban, és a tébbi lipidhez hasonldéan szivédnak fel. Pont: 0 Max: 1

99 . Hogyan szivodnak fel a lipidlebontas termékei?

(99.1)

[Valasszon]




Lipidek csak micellaképzédéssel képesek felszivddni.

A jejunum kdzepére a micellak jérészt epesavas sOkbal
allnak, amelyek az alsé illeum szakaszon szivodnak fel.

A lipidek felszivédasa Na+-kapcsolt transzporttal torténik.
A lipidek felszivdédasat a bél enyhén lugos kémhatasa segiti eld.

Kitltetlen. Megfejtés: A jejunum kdzepére a micellak jorészt epesavas sokbol
allnak, amelyek az alsé illeum szakaszon szivodnak fel. Pont: 0 Max: 1

1 OO Hogyan szivédik fel a Ca2+?

(100.1)

[Valasszon]

A Ca2+ paracellularis diffaziéval Ca2+ koncentraciéjatél fliggé
mennyiségben szivodik fel a vékonybél teljes hosszéaban.

A Ca2+ kisebb része transzcellularis aktiv transzporttal
szivédik fel, amit a D3 vitamin szabalyoz.

A bevitt kalcium teljesen felszivédik, de a kilénb6z§
szekrétumokkal 40%-a kilrdl.

A Ca felszivodas a vékonybél teljes hosszaban azonos mértékd.




Kitéltetlen. Megfejtés: A Ca2+ paracellularis diffuzioval Ca2+ koncentraciojatol figgd
mennyiségben szivodik fel a vékonybél teljes hosszaban. Pont: 0 Max: 1

1 01 . Hogyan szivodik fel a Ca2+7?

(101.1)

[Valasszon]

A Ca2+ zdme paracellularis diffazioval szivédik fel a
a vékonybél teljes hosszaban.

A Ca2+ zdéme transzcellularis aktiv transzporttal szivédik fel,
amit a D3 vitamin és a Ca2+ koncentracié szabalyoz.

A bevitt kalcium kb 40%-a szivodik fel, de abbdl a killénbdzb
szekrétumokkal 20% kitral.

A Ca felszivodas zOme a vékonybél hatsé szakaszain, jejunum

ileum torténik.

Kitbltetlen. Megfejtés: A bevitt kalcium kb 40%-a szivddik fel, de abbdl a kilénbdzb
szekrétumokkal 20% kitrul. Pont: 0 Max: 1

102. Hogyan szivodik fel a Ca2+7?

(102.1)




[Valasszon]

A Ca2+ zdme paracellularis diffuzioval szivodik fel a
a vékonybél teljes hosszaban.

A Ca2+ zdme transzcellularis aktiv transzporttal szivddik fel,
amit a D3 vitamin és a Ca2+ koncentracid szabalyoz.

A bevitt kalcium kb 40%-a szivodik fel, de abbdl a killonbdz6
szekrétumokkal 20% kitrdl.

A Ca felszivodas zome a vékonybél hatsé szakaszain, jejunum

ileum torténik.

Kitéltetlen. Megfejtés: A bevitt kalcium kb 40%-a szivodik fel, de abbdl a kilénbdz4
szekrétumokkal 20% kiurul. Pont: 0 Max: 1

103. Mijellemz6 vasfelvételre?

(103.1)

[Valasszon]

A ferovas ionokat egy luminalis transzportfehérje
szallitja a sejt belsejébe a ferroionok potencialgradiense
segiti ezt a transzportot.

A hembdl a luminalis hemoxidaz ferrovasat tesz szabadda,




és az egy transzportfehérje segitségével felszivédik.

Az enterocitakban a ferroionokat sejtplazmafehérjek megkétik, az
enterocitdkat a vas a basolateralis membranon keresztll hagyja
el, és ez a vas utana kiurul.

A vasionok az enterocitakban apoferrinhez kétédhetnek és a
vérbe transzportalédhatnak.

Kitéltetlen. Megfejtés: A ferovas ionokat egy lumindlis transzportfehérje
szallitja a sejt belsejébe a ferroionok potencialgradiense
segiti ezt a transzportot. Pont: 0 Max: 1

104. wijellemz6 vasfelvételre?

(104.1)

[Valasszon]

A vékonybél vasfelszivasanak jellegzetessége, hogy a
potencialisan veszélyes vastdbblet felszivasat a transzporterek
inaktivalasaval meg tudja akadalyozni.

A vasveszteség zomét a vesén keresztil tavozo vas illetve
néknél a menstruacios verzés teszi ki.

1g bevitt vasbol kb 400mg tud felszivédni, de ebbél 200mg
kilénb6z6 szekrétumokkal tavozik.




A vasionok kozUl a ferrovas (Fe2+) szivodik fel f6ként.

Kitéltetlen. Megfejtés: A vasionok kdzll a ferrovas (Fe2+) szivodik fel f6kent. Pont: 0 Max: 1

105. Mijellemzs vasfelvételre?

(105.1)

[Valasszon]

Az enterocitakban az apoferritinhez kdt6détt vas ferrivassa
redikulalodik, az enterocitakban marad, és vellk egyUtt kiGraQl.

A vérbe jutd vas az enterocitak plazmefehérjéihez kt6d6 vasbol
szarmazik ami transzferrinhez kétédve ferrivassa oxidalodik
és a vasraktarakba és a hemoproteineket szintetizalé sejtekhez jut.

A kefeszegélyben a ferroionok a transzferrinhez kétédnek
és segitségével jutnak be az enterocitakba.

A vasionok kézul a ferrivas (Fe3+) szivddik fel féként.
Kitbltetlen. Megfejtés: A vérbe jutd vas az enterocitak plazmefehérjéihez k6t6dé vasbol

szarmazik ami transzferrinhez kétédve ferrivassa oxidalodik
és a vasraktarakba és a hemoproteineket szintetizal6 sejtekhez jut. Pont: 0 Max: 1

1 06 Melyek a vércukorszint cs6kkentd hormonok?




(106.1) Glukagon [Valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.2) Inzulin | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(1063) Aldoszteron | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.4) Noévekedési hormon | [vélasszon]
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.5) Adrenalin | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.6) Kortizol | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.7) Szomatosztatin | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(106.8) NPY  [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 07 Melyek a vércukorszint néveld hormonok?




(107.1) Glukagon [Valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(107.2) Inzulin | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(107.3) Aldoszteron | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(107.4) Noévekedési hormon | [vélasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(107.5) Adrenalin | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(107.6) Kortizol | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(107.7) Szomatosztatin | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(107.8) NPY  [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 08 Melyek az enterikus idegrendszer feladatai?




(108.1) Perisztaltika szabalyozasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.2) Erek beidegzése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.3) Ossejtek beidegzése | valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(108.4) Simaizmok beidegzése [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.5) Hormontermeld sejtek beidegzése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(108.6) Harantcsikolt izmok beidegzése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(108.7) pH szabalyozasa | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(108.8) Bél vérellatasanak szabdalyozasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 09 Melyek a tapcsatorna funkcioi




(109.1) Mechanikai funkcidk (apritd, keverd) | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(109.2) Immunfunkcidk | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(1093) Vérképzd funkcid | [véalasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(109.4) Szekrécids funkcio | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(109.5) Raktarozo6 funkcid | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(109.6) Tovabbitd funkcid | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(109.7) Felszivd funkcid | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(109.8) Exkrécios (kitritd) funkcid | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(109.9) Vitamin szintetizalé funkcio | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




110. Melyek a gliikozfelhasznalas modjai?

(110.1) Katabolizmus | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(1 1 02) Gllkogén szintézis | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(110.3) Zsirsavva alakitas | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(110.4) Szachardz szintézis | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(110.5) Aminosavva alakitas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(110.6) Epesavakka alakitas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(110.7) Szteroid szintézis | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

111. Mely szervek képesek glikogént raktarozni?




(1 11.1 ) [Valasszon] W
Kitdltetlen. Megfejtés: maj, izmok Pont: 0 Max: 1

112. Melyik hormon segiti el6 a sejtplazma Ca2+-k6t6 fehérjék szintézisét?

(112.1) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: D vitamin hormon Pont: 0 Max: 1

11 3 Melyik hormon segiti el a Ca2+ belépését az enterocitakba?

(113.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: D vitamin hormon Pont: 0 Max: 1

114. Melyik hormon mobilizal Ca2+-t a csontszovetos|?

(1 14.1 ) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: D vitamin hormon és parathormon Pont: 0 Max: 1

1 1 5 Melyik hormon alakult ki a szarazféldi életre vald attéréssel?

(1 15.1 ) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: parathormon Pont: 0 Max: 1




11 6 Melyik hormon segiti el6 a csontszdvetképzodéesét?

(1 16.1 ) [Valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: kalcitonin Pont: 0 Max: 1

117. Melyik hormon néveli a vese Ca2+ visszaszivasat?

(1 17.1 ) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: parathormon Pont: 0 Max: 1

118. Melyik GLUT tipus(ok) talalhaté(k) a vér-agy gét sejtjein?

(1 18.1 ) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: GLUT-1 Pont: 0 Max: 1

119. Melyik GLUT tipus(ok) mikodése inzulin fiiggs?

(1 19.1 ) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: GLUT-4 Pont: 0 Max: 1

120. Melyik GLUT tipus(ok) biztositjak az agyi glikézfelvételt?

(1 20.1 ) [Valasszon] v




Kitdltetlen. Megfejtés: GLUT-1, GLUT-3 és GLUT-4 Pont: 0 Max: 1

121. Melyik GLUT tipus(ok) talalhato(k) a vorésvertesteken?

(1 21.1 ) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: GLUT-1 Pont: 0 Max: 1

122. Melyik GLUT tipus szallit gliikdzt magas vercukorszintnél a majba?

(1 221 ) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: GLUT-2 Pont: 0 Max: 1

123. Melyik GLUT tipus(ok) talalhato(k) a vékonybélben?

(1 23.1 ) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: GLUT-2 és GLUT-5 Pont: 0 Max: 1

124. Melyek szervek nem képesek zsirokbdl energiat nyerni?

(1 24.1) [Vélasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: agy Pont: 0 Max: 1

1 25 Melyek gasztrointesztinalis hormonok?




(1 251 ) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Gasztrin, VIP, motilin, szomatosztatin Pont: 0 Max: 1

1 26 Milyen receptorokon hat a szimpatikus beidegzés a tapcsatornaban?

(1 26.1 ) [Valasszon] v
Kitdltetlen. Megfejtés: Alfal és alfa2 noradrenalin receptorokon. Pont: 0 Max: 1

127. Milyen receptorokon hat a paraszimpatikus beidegzés a tdpcsatornaban?

(1 27 1 ) [Valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Muszkarinos acetilkolin receptorokon. Pont: 0 Max: 1

128. Melyek az inzulin hatasai?

(128.1) glikoneogenezis eldsegitése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(128.2) glikgén bontasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(128.3) GLUT-1 sejtmembranba kirakasa | (valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(128.4) lipidlebontas serkentése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(128.5) vércukorszint ndvelése | [valasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(128.6) glikoneogenezis gatlasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(128.7) glikgénszintézis elGsegitése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(128.8) GLUT-4 sejtmembranba kirakasa | [valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(128.9) lipidlebontas gatlasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(128.10) vércukorszint cs6kkentése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

129. Melyek hatasok serkentik az inzulin szekréciot?

(129.1) éhezés [Valasszon]
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(129.2) adrenalin felszabadulas | [vélasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(129.3) fizikai munka | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(129.4) szomatosztatin felszabadulés | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(129.5) szimpatikus hatas | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(129.6) stressz | [valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(129.7) vércukorszint emelkedése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(129.8) aminosavak a vérben | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(129.9) zsirsavak a vérben | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(129.10) ketontestek a vérben | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(129.11) gasztrin felszabadulds | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(129.12) szekretin felszabadulas | valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(12913) CCK felszabadulas [Valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(129.14) paraszimpatikus hatas | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(129.15) szajban édes iz észlelése | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

1 30 Melyek a glukagon hatasai?

(130.1) glikoneogenezis elésegitése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(130.2) glikogén bontasa | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(130.3) GLUT-1 sejtmembranba kirakasa | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(130.4) lipidlebontas serkentése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(130.5) vércukorszint ndvelése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(130.6) glikoneogenezis gatlasa | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(130.7) glikgénszintézis elésegitése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(130.8) GLUT-4 sejtmembranba kirakasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(130.9) lipidlebontas gatlasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(130.10) vércukorszint cs6kkentése | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(130.11) izom aminosavtartalmanak mobilizalasa | valasszon] »
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(130.12) kizarélagos fehérjefogyasztasnal megakadalyozza a hipoglikémiat | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(130.13) kizarélagos zsirfogyasztasnal megakadalyozza a hipoglikémiat | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 31 . Melyek a vegetativ idegrendszer feladatai?

(131.1) A kiilsd és bels6 kdrnyezet valtozasainak érzékelése. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(131.2) Tanult viselkedések kialakitasa. | [valasszon]
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(131.3) A kiils6 kdrnyezet valtozasaira adandé valaszok egy részének kialakitasa.
[Valasszon] w

Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(131.4) A belsé kérnyezet valtozasaira adandé valaszok kialakitasa. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(131.5) Bels6 szerveink egyensulyanak biztositasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(131.6) Bizonyos életfolyamatok szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(131.7) Feltétlen reflexek kialakitasa. | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 32 Melyek a hipotalamusz feladatai?

(132.1) A neurohormonalis kapcsolat kialakitasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(132.2) Tanult viselkedések kialakitasa. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(132.3) Dih-félelem szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(132.4) A szexualis magatartas szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(132.5) H6szabalyozas. | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(132.6) Kardiovaszkularis rendszer szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(132.7) Kéhogés, tlisszentés, csuklas kialakitasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(132.8) Vizfelvétel szabalyozasa. | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(132.9) Vérnyomas szabalyozasa. | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(132.10) Taplalékfelvétel szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(132.11) LégZéS szabélyozésa. [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(132.12) Alvas-ébrenléti ciklus szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(132.13) Nyelés kialakitasa.  [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

133. Melyek a nydltvels feladatai?

(133.1) A neurohormonalis kapcsolat kialakitasa | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(133.2) Tanult viselkedések kialakitasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(133.3) Duh-félelem szabalyozasa. | [valasszon] w




Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(133.4) A szexualis magatartas szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(133.5) H()'szabélyozés. [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(133.6) Kardiovaszkularis rendszer szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(133.7) K6hogés, tisszentés, csuklas kialakitasa. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(133.8) Vizfelvétel szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(133.9) Vérnyomas szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(133.10) Taplalékfelvétel szabalyozasa. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(133.11) Légzés szabalyozasa. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(133.12) Alvas-ébrenléti ciklus szabalyozasa. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(133.13) Nyelés kialakitasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

1 34 Melyek a f6 szimpatikus idegrendszeri hatasok

(134.1) Mozgo0sitas. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.2) Raktarozas. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(134.3) Szivésszehuzddasok frekvenciaja n6. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.4) Szivésszehuzodasok kontrakcidja nb. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.5) Szivésszehuzddasok frekvenciaja csdkken. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(134.6) Vazodilatacio | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(134.7) Bbr ereinek vazokonstrikcidja. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.8) 1zom ereinek vazokonstrikcidja alfal receptorokon keresztil. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.9) Izom ereinek vazodilataciéja beta2 receptorokon keresztll. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(134.10) Vénak vazokonstrikcidja. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.11) Koszoruerek vazokonstrikcioja. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.12) Koszoruerek vazodilataciéja béta2 receptorokon keresztil. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(134.13) EmésztGszervek fala elernyed. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.14) S(ir(i kevés nyal termelése. | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.15) BGséges hig nyal termelése. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(134.16) Gyomornedv szekrécibja fokozOdik | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(134.17) Hasnyalmirigy szekrécié csdkken | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.18) Majban glikogenolizis. | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.19) Majban glikoneogenezis. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.20) LipO”ZiS. [Vélasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.21) Erekcid | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(134.22) Ejakulacié | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.283) Tudbben bronchodilatacio | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(134.24) Verejték termelés | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(134.25) Ttudbben bronchokonstrikcid | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 35 Melyek a f6 paraszimpatikus idegrendszeri hatdsok

(135.1) MOZQéSitéS. [Valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.2) Raktarozas. [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(135.3) Szivésszehuzddasok frekvenciaja n6. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.4) Szivosszehuzddasok kontrakcidja né. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.5) Szivosszehuzddasok kontrakcidja csdkken. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.6) Szivésszehuzddasok frekvenciaja csdkken. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(135.7) Vazodilatacio | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(135.8) B6r ereinek vazodilataciodja. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.9) I1zom ereinek vazokonstrikcidja alfal receptorokon keresztil. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.10) I1zom ereinek vazodilatacioja béta2 receptorokon keresztil. | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.11) Vénak vazokonstrikcidja. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.12) Koszoruerek vazokonstrikcidja. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.13) Koszoruerek vazodilataciéja béta2 receptorokon keresztil. | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.14) Emészt6szervek fala 6sszehuzddik. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(135.15) S(iri kevés nyal termelése. | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.16) BGséges hig nyal termelése. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(135.17) Gyomornedv szekrécibja fokozOdik | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(135.18) Hasnyalmirigy szekrécié csdkken | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.19) Majban glikogenolizis. | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.20) Majban glikoneogenezis. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.21) LipO”ZiS. [Vélasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.22) Erekcid | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(135.23) Ejakulacié | valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.24) Ttdbben bronchodilatacio | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(135.25) Verejték termelés | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(135.26) Tudbben bronchokonstrikcid | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(135.27) Kénnytermelés | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

136. Mely szerveknek van csak paraszimpatikus beidegzése?

(136.1) Erek [valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(136.2) Konnymirigy | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(136.3) Verejtékmirigy | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(136.4) Sziv | [véalasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(136.5) Méj [Valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(136.6) Gyomor [Vélasszon] W
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(136.7) Hasnyalmirigy | [valasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(136.8) Nyultagy | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(1369) Zsirszovet [Valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(136.10) Koszoruerek | [valasszon] w
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(136.1 1) BGr erei | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(136.12) Belek | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 37 Mely szerveknek van csak szimpatikus beidegzése?

(137.1) Erek [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(137.2) Konnymirigy | [valasszon]
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(137.3) Verejtékmirigy | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(137.4) Sziv | [véalasszon] v
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(137.5) Méj [Valasszon] W
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(137.6) Gyomor [Vélasszon] W
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(137.7) Hasnyalmirigy | [vélasszon]
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(137.8) Nyultagy | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(137.9) Zsirszbvet | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(137.10) Koszoruerek | [valasszon] »
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(137.1 1) B6r erei | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(137.12) Belek | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 38 Hol talalunk gliikdz receptorokat?

(138.1) HipOfI'ZiS [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(138.2) Hippocampus | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(138.3) Hipotalamusz [Valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(138.4) Vena portae gydjtéteriletén | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(138.5) Hasnyalmirigyben | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(138.6) Gyomorban | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(138.7) Méjban [Valasszon]
Kitolietlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




(138.8) Hidban | valasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(138.9) Vékonybélben [Valasszon] W
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(138.10) n. vagus egyes szenzoros vegzédéseinél | [valasszon]
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(1 38.1 1) artéria carotisban | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(138.12) Tudében | [vélasszon] »
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

1 39 Melyek a nucleus arcuatus feladatai?

(139.1) Zsirraktarak allapotanak ellendrzése. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(1392) LIpO|I'ZIS beinditasa. | [valasszon] w
Kitdltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(139.3) Taplalkozas emaocionalis 6sszetevlinek kialakitasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1




(139.4) Taplalkozasi viselkedések kialakitasa. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(139.5) Emésztéenzimek szintézise. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(139.6) Szexualis viselkedések szabalyozasa | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

140. Mely hatasok valtanak ki szomjusag érzetet?

(140.1) Extracellularis folyadék ozmolaritasanak ndvekedése. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(140.2) Extracellularis folyadék ozmolaritasanak csdkkenése. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1

(140.3) Vérplazma térfogatanak csdkkenése erekben. | [valasszon] w
Kitoltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(140.4) Verplazma térfogatanak csdkkenése vesében. | (valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Igen Pont: 0 Max: 1

(140.5) Vérplazma térfogatanak ndvekedése a vesében. | [valasszon] w
Kitéltetlen. Megfejtés: Nem Pont: 0 Max: 1




141. Melyek a vegetativ idegrendszer legfontosabb ingerlletatvivé anyagai?

(1 41 .1 ) [Valasszon] v
Kitbltetlen. Megfejtés: Noradrenalin, acetilkolin Pont: 0 Max: 1

142. Mely receptorokon hat a szimpatikus idegrendszer legfontosabb
ingeruletatvivé anyaga?

(142.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Alfal, alfa2, bétal, béta2 noradrenerg receptorok Pont: 0 Max: 1

1 43 Mely receptorokon hat a paraszimpatikus idegrendszer legfontosabb
ingerlletatvivé anyaga?

(143.1) [Valasszon] v
Kitéltetlen. Megfejtés: Muszkarinos acetilkolin receptorok Pont: 0 Max: 1




